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1)Na Beedolv o cuviixes mou mpémel var TANEoVY ta by, ba, by Gote eav b= | by | xaw = | @2 | téTE TO
bs L3

ocVotnua Az = b éyel Moo,

2)Bpeite tov ytdpo oTNhGOY Tou A.

3)Beeite tic Moelc Tou avtioTolyou OpoYEVOUS CUGTALATOC.
4)Bepeite v yevix Aoon tou Az = b 6tav by = 1,by = 6,b3 = 2.

2. 1)Bpeite evav nivaxa A tou omolou o yopoc otnhdvy vo eptéyet ta (1,1,0) xou (0,1, 1), eved o undevéywpoc
7o (1,0,1).

2)Bpeite 6houc toug 3 enl 3 nivoxes A HOTE 0 YOPog oTNAGY Tou A va leoUTon e To todhamhdote tou (1,1, 0),
evo 0 undevoywpoc vo teptéyet to (1,1,0).

3)Trdpyer mivaxag 3 enl 3, A, Gote 0 YDpog OTAAGY TOL OTWE ot 0 UNJBEVOYWEOS TOU Vo LGOUVTOL UE TOV
UTOYWEO Tou anoteleiton and ta ToAamAdota tou (1,1,0) 5 Anh. va woyber R(A) = N(A) =< (1,1,0) > ;



